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Zahájení dlouho připravované rekonstrukce Staroměst-
ského náměstí bude nyní do značné míry záviset na práci 
archeologů. Ti totiž zjistili v místech, kde má stát nový pod-
zemní parkovací dům, na doklady sídlištních aktivit od doby 
mladší doby kamenné (12. století) až do novověku. Před 
výstavbou parkovacího domu zde proto je nutné provést 
časově i finančně náročný předstihový záchranný archeo-
logický výzkum, který bude muset zaplatit město. V době 
uzávěrky Boleslavanu se vše připravovalo a začátkem září 
měli archeologové zahájit tento rozsáhlý výzkum, který by 
měl trvat pravděpodobně trvat deset týdnů. Tento termín 
však může ovlivnit počasí, ale i historické objevy, které na 
archeology ještě pod zemí čekají. Primátor města Raduan 

Nwelati uvedl, že se podaří snížit náklady na tento průzkum 
řádově asi o 600.000 Kč. Město tak ušetří tím, že zemní 
práce a nutné zásahy do zeleně zajistí prostřednictvím 
místní firmy levněji než archeologové. Uspoří se i tím, že
město může archeologům poskytnout po dobu průzkumu 
nebytový prostor v blízkosti náměstí a firma tak nebude
muset shánět vlastní stavební buňku či jiné zázemí a účto-
vat pak za ně městu další náklady.

Archeologické práce tedy oddálí plánované zahájení 
rekonstrukce Staroměstského náměstí. Vedení města je 
ovšem rozhodnuto zajistit vše tak, aby především uzávěra 
Starého města byla co nejkratší a minimalizovaly se tak 
komplikace spojené s touto stavbou pro obyvatele.

Staroměstské náměstí prozkoumají archeologové 

V místě budoucího parkovacího domu zkoumali terén archeologové.

Ctitelé pohybu na kolečkových bruslích mají od léta 
novou možnost vyžití na městském stadionu, kde město 
nechalo pro tyto potřeby upravit ovál kolem centrálního 
hřiště. Kromě úpravy povrchu je zde doplněno i vodorov-
né značení, které vyznačuje jak směr 
pohybu proti směru hodinových ruči-
ček, tak rozdělení oválu na část pro 
bruslaře či cyklisty a část pro pěší. 
Nechybí zde ani přechody pro chodce. 
Obyvatelé začali od počátku tuto mož-
nost zdravého pohybu přímo ve městě 
s chutí využívat. V době uzávěrky 
Boleslavanu také vrcholily přípravy na 
další vybavení in-line dráhy v podobě 
dvou odpočívadel s lavicemi, stoly, 
odpadkovými koši a pítky a jednoho 
krytého odpočívadla, které umožní po-
sezení bruslařů i v nepříznivém poča-
sí. Náklady na tyto investice dosáhnou 
zhruba tří milionů korun. Připravuje se 
také provozní řád, který by měl také 
stanovit taková pravidla užívání, aby 

nedocházelo například k rizikovým střetům bruslařům a aut 
vjíždějících na stadion. Je také třeba počítat s tím, že napří-
klad v době konání pravidelných trhů či mistrovských utkání 
na stadionu nebude možné dráhu využívat. 

Bruslaři mají novou dráhu na městském stadionu

V areálu městského stadionu je nová inline dráha.

V říjnu se chystá program k 15. výročí vzniku Linky 
důvěry SOS v Mladé Boleslavi pro odbornou i laickou 
veřejnost. Program bude zaměřen na osvětu, informace, 
prezentaci zařízení v různých formách (ukázky z činnosti 
klientů, výstavky, kulturní program, atd.).

Linka důvěry SOS v Mladé Boleslavi je nestátní zdra-
votnické pracoviště, které bylo vybudováno na podzim 
v roce 1994 po zániku Linky důvěry Středočeského kraje. 
Poskytuje pomoc klientům, jejich rodinám a blízkým, kteří 
se dostali vlivem náročné životní situace do krizového sta-
vu. Jedná se nejčastěji o klienty z Mladé Boleslavi a Stře-
dočeského kraje. Pomoc zde poskytují ve formě krizové 
intervence, poradenství, psychoterapie při řešení sociálně 
nežádoucích jevů a problematiky zdravotní, sociální, rodin-
né, partnerské, pracovní i výchovné.

Linka důvěry oslaví 15. výročí

Ve dnech 14. až 17. září se uskuteční v Mladé Boleslavi 
2. Sportovní hry seniorů. Tuto unikátní aktivitu pořádá měs-
to Mladá Boleslav v rámci projektu Zdravé město ve spolu-
práci s kluby seniorů. Zahájení bude 14. září na sportovním 
hřišti Základní školy Jilemnického 1152 Mladá Boleslav (6. 
ZŠ), kde také v tento den bude následovat první lehkoatle-
tická část her. Při ní budou senioři soutěžit v chůzi, na pře-
kážkové dráze, v hodu kriketovým míčkem, na veslařském 
trenažeru a budou zde připraveny i další nesoutěžní disci-
pliny. Ve stejném areálu se 15. září odehraje druhá, tenisová 
část her. Třetí etapa bude v podobě turistického pochodu, 
který začne 16. září před budovou magistrátu. Závěrečná 
plavecká etapa se uskuteční 17. září v bazénu v sokolovně. 
Tento den bude následovat také závěrečné vyhodnocení 
celých her, jak v jednotlivcích a jednotlivých disciplinách, 
tak i v soutěži družstev. Přihlásit se bylo možné do 15. srp-
na. Více informací se zájemci dozvědí u E. Peškové - tel. 
603 816 748, J. Fojty - tel. 603 820 810, H. Bubnové -tel. 
326 715 693, 733 699 973, e-mail: bubnova@mb-net.cz.

V září budou 2. Sportovní 
hry seniorů 2009 

Po řadě měsíců jednání a hledání vhodné lokality je již 
konečně jasné, kde vznikne začátkem podzimu první níz-
koprahové centrum pro mládež. Připravuje se v suterénních 
prostorách městského objektu na rohu Čechovy a Havlíčko-
vy ulice, kde v době uzávěrky Boleslavanu vrcholily práce na 
úpravě interiéru. Město již také uzavřelo smlouvu s občan-
ským sdružením Proxima Sociale, které bude provoz tohoto 
centra a příbuzné služby pro město zajišťovat. Původně se 
počítalo s umístěním takového centra do areálu v Laurinově 
ulici, později se zvažovaly i jiné lokality přímo v sídlišti Se-
verní město. Bylo nutné vybrat takový objekt, který je nejen 
dobře dostupný, ale vyhovuje i například z hlediska hygie-
nických norem a podobně. Nízkoprahová centra fungují již 
v různém režimu v řadě měst. Vznik takového centra je také 
jednou z klíčových priorit již schváleného Komunitního plánu 
sociálních služeb Mladé Boleslavi. Cílem je nabídnout neor-
ganizované mládeži otevřený prostor, s minimálními vstup-
ními pravidly, který nabízí a podněcuje vznik volnočasových 
aktivit. Teenageři by zde měli najít jak různé možnosti zába-
vy, tak i poradenství při řešení jejich problémů a obtíží. 

Nízkoprahové centrum 
bude v Čechově ulici


